

证券代码: 688007

证券简称: 光峰科技

公告编号: 2025-029

深圳光峰科技股份有限公司

关于自愿披露获得第二十五届中国专利优秀奖的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性依法承担法律责任。

近日,国家知识产权局发布《关于第二十五届中国专利奖授奖的决定》 (国知发运字〔2025〕20号),深圳光峰科技股份有限公司(以下简称"公司")的两项发明专利荣获"第二十五届中国专利优秀奖",具体情况如下:

序号	专利号	专利名称	专利权人
专利一	ZL201810936633.1	显示设备	深圳光峰科技股份 有限公司
专利二	ZL201810240367.9	投影畸变校正方法、装置、 系统及存储介质	深圳光峰科技股份 有限公司

中国专利奖是由国家知识产权局与世界知识产权组织共同评选并授予的重要奖项,公司此次获得"第二十五届中国专利优秀奖"是对公司技术创新能力和研发实力、以及对知识产权工作的充分认可,有利于提升公司品牌形象、增强行业影响力,对公司长远发展具有积极影响。

公司作为半导体激光光源技术的原创发明者,深刻理解保护知识产权对保障研发成果、推动技术进步和维持全球竞争优势的重要性。截至 2024 年 12 月 31 日,公司全球累计专利申请及授权专利达 2,993 项,其中授权专利 2,287 项,发明专利 1,189 项。

公司将继续秉承科技创新发展理念,持续加强核心技术研发,推动知识产权与科技创新融合,积极探索新技术、新应用,以促进公司经营持续稳定健康发展,创造更多的经济和社会效益。本次获奖有利于发挥公司自主知识产权优势,增强公司的核心竞争力,不会对公司经营业绩产生重大影响,敬请广大投资者注意投资风险。

特此公告。

深圳光峰科技股份有限公司董事会 2025年6月9日